
ATA 02/2022 REUNIÃO COLEGIADO DELEGADO DO PROGRAMA DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM MEDICINA VETERINÁRIA CONVENCIONAL E 

INTEGRATIVA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA  

  

Ata da segunda reunião do ano de dois mil 

e vinte e dois do Colegiado Delegado do 

Programa de Pós-graduação em Medicina 

Veterinária Convencional e Integrativa, 

realizada no dia 22 de julho de 2022, às 

16:00h, de forma virtual.  

  

Aos vinte e dois dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, de 

forma virtual reuniram-se os integrantes do colegiado delegado do curso de Pós-

graduação em Medicina Veterinária Convencional e Integrativa da UFSC, com a presença 

dos Professores: Evelyn Winter da Silva, na qualidade de presidente, Francielli Cordeiro 

Zimermann, Greicy Michelle Marafiga Conterato, Marcos Henrique Barreta, Vitor Braga 

Rissi e as discentes Maria Helena de Souza Aguiar como titular e Gabriela Tobias na 

condição de suplente. A professora Evelyn, na qualidade de presidente cumprimentou a 

todos e, deu por aberta à sessão. Iniciou a reunião apresentando os pontos de pauta e 

solicitando alteração na ordem dos pontos passando o ponto 1 para o final da pauta se 

tornando o ponto 3, aprovado por unanimidade a pauta ficou da seguinte forma: I - 1. 

Formulários de Coorientação; 2. Formulário de estágio em docência; 3. Definição de 

resolução de atividades complementares. II – Informes. A pauta da reunião foi colocada 

em discussão e não havendo nenhuma ponderação foi votada e aprovada por 

unanimidade. Em seguida, a professora Evelyn apresentou o ponto de pauta 1. 

Formulários de Coorientação; a presidente informou que foi enviado previamente os 

formulários com solicitações para coorientação e fez uma breve leitura dos documentos, 

a presidente solicitou que os formulários sejam votados em bloco e não havendo 

discussões o item foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 2. Formulário 

de estágio em docência; a presidente informou que o formulário foi previamente enviado 

aos membros do colegiado e trata-se do formulário da professora Vanessa referente ao 

mestrando Felipe Antônio Costa, após breve leitura do formulário a presidente abriu para 

discussões e não havendo manifestações o item foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. 3. Definição de resolução de atividades complementares; a presidente 

informou que na reunião de 31 de março de 2022 foi deliberado e aprovado as regras para 

validação de créditos nas publicações de artigos. No entanto a presidente explicou que 

existem outras atividades complementares que podem ser consideradas pelo programa. 

Após leitura do texto da resolução na integra e discussão com os membros do colegiado 

a presidente se prontificou em fazer as alterações solicitadas e posteriormente encaminhar 

para contribuições dos demais docentes do programa e encaminhar para discussão e 

aprovação no colegiado pleno do programa. II. Informes – A presidente informou eu o 

calendário 2022/2 já foi aprovado anteriormente e já foi publicado na página do programa 

as datas importantes para andamento do semestre. Como segundo informe a presidente 

informou o desligamento do mestrando Rafael Macedo, como o aluno não apresentou 

defesa em nenhum momento e apenas justificou que sua reprovação se deu devido a 

motivos profissionais, impossibilitando sua permanência no programa. Cumprido os 

pontos de pauta, a professora Evelyn agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, 

da qual, para constar, eu Patric Marcos de Oliveira, servidor da Universidade Federal de 

Santa Catarina, Centro de Ciências Rurais do Campus de Curitibanos, lavrei a presente 

ata que, se aprovada, será assinada pelos membros.  



Curitibanos, 22 de julho de 2022. 
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